



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4408.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-23 12:39**

Parlex azonosító: **RPTQ26N50001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kanász-Nagy Máté (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Igaza van-e Gloviczki Zoltán volt helyettes államtitkárnak, aki szerint „átverődött a pedagógustársadalom” és a kormány „hiperreakciókat ad”, „kivonta a kardot”?** "

Tisztelt Miniszter Úr!

Gloviczki Zoltán oktatásért felelős volt helyettes államtitkár, illetve az Oktatási Hivatal volt vezetője ismét egy nagyon fontos interjú adott, ezúttal a „Konkrétan Rónai Egonnal” c. műsorban (2023. június 22.). A kormány oktatáspolitikáját egykoron képviselő, irányítani próbáló Gloviczki Zoltán szerint többek között „a pedagógustársadalom átverődött”, „kihagyott ziccerek sora” mint kudarc jellemzi az elmúlt évtizedeket. Általánosságban pedig egyetért azzal, hogy a magyar oktatás „katasztrofális helyzetben van”.

De azt is mondta, hogy „az elmúlt egy-két évben látok olyan hiperrakciókat a kormányzat részéről, ami már egy harc, vagy egy kard kivonás”, valamint a „státusztörvény hatálybaléptetése az egy tipikus homok alatti cselekmény (...), érthetetlen reakció”.

Ezzel kapcsolatban a következő kérdéseket teszem fel, egyetért-e Gloviczki Zoltán szavaival:

- Katasztrófális helyzetben van-e a magyar oktatás?
- Átverték-e a pedagógustársadalmat?
- Milyen kihagyott ziccereket követtek el az elmúlt években?
- Miért adnak hiperreakciókat, miért vonták ki a kardot? Mikor rakják el a kardot?

- Mit gondol arról Miniszter Úr, hogy a státusztörvény egy tipikus homok alatti cselekmény?

Annak érdekében, hogy pontosan értsük, mi történik a magyar oktatásban, azt gondolom, szükséges értelmezni a kormány részéről is Gloviczki Zoltán szavait.

Budapest, 2023.06.23.

Válaszát előre is köszönöm!

Kanász-Nagy Máté

(LMP)